
 
 

Predlog za davanje saglasnosti  za ustupanje na priveremeno upravljanje i 
korišćenje objekta područnog odjeljenja JU OŠ „Dušan Obradović“, Virak, 

opština Žabljak, upisanog u listu nepokretnosti broj 134 KO Motički gaj I, bez 
naknade, na period do 5 godina sa mogućnošću produženja 

 Univerzitetu Crne Gore 
 

 
 Dana 13. avgusta 2025. godine Ministarstvo prosvjete,nauke i inovacija obratilo 
se JU Osnovnoj školi „Dušan Obradović“ Žabljak  sa zahtjevom koji se odnosi na 
ustupanje područne jedinice u naselju Virak opština Žabljak za potrebe realizacije EU 
projekta Horizont Evropa „Teaming for Excellence“.  
      Naime, Vlada Crne Gore je na sjednici od 10. aprila dala saglasnost o pružanju 
podrške crnogorskim podnosiocima prijava na Poziv Teaming for Excellence 
(HORIZON-WIDERA-2025-ACCESS-01) - Okvirni program EU za istraživanje i 
inovacije Horizont Evropa. U okviru navedenog projekta, planirano je formiranje Centra 
izvrsnosti za prirodno zasnovana rješenja i tehnologije za zaštićena područja 
(CENNA), koji će se fokusirati na razvoj i primjenu inovativnih tehnologija i 
metodologija u upravljanju zaštićenim prirodnim područjima, sa posebnim akcentom 
na očuvanje biodiverziteta, održivi razvoj i naučnu izvrsnost. Za formiranje istog je kao 
pogodna lokacija izabrana područna jedinica JU OŠ “Dušan Obradović” u naselju 
Virak, koja bi služila kao infrastrukturna baza budućeg centra, za organizovanje ljetnjih 
škola, naučnih radionica, te bi se formirala laboratorija za naučnoistraživački rad i 
ostalih aktivnosti usmjerenih na očuvanje prirode. Navedeni prostor bi bio dostupan i 
učenicima i nastavnog kadru OŠ “Dušan Obradović” i SMŠ “17. septembar”. 
Realizacijom predmetnog projekta bi se uveliko doprinijelo ispunjavanju ciljeva iz 
Poglavlja 25 – Nauka i inovacija u procesu pridruživanja EU. 
        Dana 5. septembra 2025. godine Školski odbor JU OŠ “Dušan Obradović” Žabljak 
jednoglasno je donio odluku da se Univerzitetu Crne Gore ustupi zgrada područnog 
odjeljenja škole u Virku,upisana u listu nepokretnosti broj134 KO Motički gaj I, izuzev 
prostorije površine 7 m2 koja je izdata u zakup kompaniji Telekom AD Podgorica, na 
period od 5 godina od dana obostranog potpisivanja ugovora uz mogućnost 
produženja na još 5 godina. U skladu sa ekološkim opredjeljenjima Crne Gore, škola 
bi služila kao infrastukturna baza budućeg centra, za organizovanje ljetnjih škola, 
naučnih radionica, te bi se formirala labaratorija za naučnoistraživački rad i ostalih 
aktivnosti usmjerenih na zaštitu i očuvanje prirode.  
      Nakon dobijene odluke školskog odbora, Ministarstvo prosvjete,nauke i inovacija 
obratilo se Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine zahtjevom 
za mišljenje u pogledu predmetne inicijative, odnosno Odluke Školskog odbora.  
      Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine obratilo se 
mišljenjem broj 01-011/25-11554/2 dana 24. septembra 2025.godine kojim podržava 
inicijativu JU Osnovna škole “Dušan Obradović”, u skladu sa važećim zakonskim 
propisima, uz napomenu da konačnu Odluku o raspolaganju državnom imovinom 
donosi Vlada Crne Gore. 
 
  




